ZAOKROZEVANJE DECIMALNIH STEVIL

1. Decimalno Stevilo zaokrozi na celi del.

a) 326 b) 6621

< 5393 dy 17.2

2. Decimalno Stevilo zaokrozi na desetine.

a) 71.841 b) 4547

c 2036 d) 82713

3. Decimalno Stevilo zaokrozZi na stotine.

a) 523589 b} 73414

c) 875438 d 19129




4. Decimalno stevilo zaokrozi na tisocCine.

a) 21.78934 b) 945968

) 49.4636 d) 7.34541

5. Oznaci pravilno zaokrozena Stevila.

a) 12,835 = 12,8 b) 0,328 = 0,33
c) 7,549 = 7,6 & 0,0095 = 0,01
d) 46,914 = 46,92 e) 0,0859 = 0,08
f) 235,8 = 235 ) 29,743 = 30

Q



